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Ata DCCCLXXIII da Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
14 de março de 2018, às 18h00 min,                                                                                                                                                         
Na forma regimental; 
 
Aos quatorze dias do mês de março de 2018, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na 
cidade de Macuco, neste Estado. Ausente o Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira. A Ata 
da Sessão anterior foi colocada em Discussão e Votação o qual foi aprovada por 
unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno Expediente. Não havendo quem 
quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente o Presidente solicitou a Secretária 
Geral para que fizesse a leitura do Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a 
leitura dos Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Comissão de Defesa do Consumidor e Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e 
Lazer Projeto de Lei Nº002/18 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues que 
dispõe sobre “Regulamenta a Concessão de Gratuidade em Estádios e Ginásios Esportivos 
no município”, do Projeto de Decreto Nº001/18 de autoria do Poder Legislativo que 
dispõe sobre “Concede Comenda Deputado Junot Abi-Ramia Antônio à Igreja Batista em 
Macuco”, do Requerimento Nº239/18 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy o 
qual requer que seja concedido Moção de Aplauso a Igreja Batista em Macuco pela 
comemoração do seu Centenário, das Indicações Nº1033/18 e Nº1034/18 de autoria do 
Vereador Romulo da Silva Oliveira, da Indicação Nº1040/18 de autoria do Vereador 
Júlio Carlos Silva Badini, da Indicação Nº1041/18 de autoria do Vereador José Luiz 
Estefani Miranda Filho e das Indicações Nº1042/18 e Nº1043/18 de autoria do Vereador 
Diogo Latini Rodrigues. A Palavra foi franqueada ao Grande Expediente. Fez uso da 
palavra no Grande Expediente o Vereador Romulo da Silva Oliveira o qual disse que fez a 
indicação sobre a prevenção da conjuntivite com a intensão de levar mais informação para 
povo, porque muita gente usa leite materno para curar a conjuntivite e isso torna-se muito 
arriscado porque se a pessoa com o leite materno for soro positivo automaticamente a 
pessoa que está com conjuntivite quando deixar pingar esse leite materno na vista passa a 
ser soro positivo também. A doença passa pela vista, porque é um corpo vivo que fica 
exposto, então acha que tem que estar levando essas informações para a população para 
prevenir essas doenças e facilitando a vida de todos, concluiu. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o Presidente Carlos Alberto da 
Silva Oliveira antes de passar para Ordem do Dia disse que gostaria de acrescentar a 



respeito das indicações e que achou todas com muita ênfase em prol da população. 
Parabenizou os Vereadores pelas indicações apresentadas, ao Vereador Júlio Carlos Silva 
Badini por ter repetido a indicação apresentada no ano anterior sobre a Rua Eulália 
Freire Martins devido a alguns pedidos de moradores da referida rua e em seguida disse 
que todos em conjuntos tem que fazerem uma força nessa Casa para que os trabalhos sejam 
realizados o mais rápido possível, principalmente nas ruas que apresentam problemas de 
água e esgoto, porque estão encontrando muita dificuldade em certos bairros, pois muitas  
manilhas, manilhamentos são muito antigos e tem bairros que estão com escoamento de 
esgoto com manilha de barro ainda. Disse que em sua rua mesmo na sexta-feira deu um 
entupimento e tentaram resolver, mas foram ver vão ter que abrir a rua toda para fazer a 
troca das manilhas. Disse que não está culpando ninguém, mas acha que são coisas que 
hoje ninguém usa mais que são manilhas de barros, mas espera do Poder Executivo junto 
com a Secretaria de Obras e Serviços Públicos que efetue esse trabalho o mais rápido 
possível para que tenham junto com os munícipes um pouco mais de tranquilidade nessa 
questão, concluiu. Em seguida o Presidente passou para Ordem do Dia. Colocou os 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de 
Defesa do Consumidor e Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer 
referente ao Projeto de Lei Nº002/18 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues em 
Única Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade. Colocou o Projeto 
de Lei em Tela em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
foi a Segunda Votação. Colocou o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Nº001/18 de autoria dos Vereadores da 
Câmara Municipal em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. 
Colocou o Projeto de Decreto em Tela em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado 
por unanimidade. Colocou a Redação Final do referido Projeto de Decreto em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi à publicação. Em seguida 
colocou o Requerimento Nº239/18 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e pediu a Secretária 
Geral para que fizesse a confecção da referida Moção. Em seguida encaminhou as 
Indicações Nº1033/18 e Nº1034/18 de autoria do Vereador Romulo da Silva Oliveira, a 
Indicação Nº1040/18 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini, a Indicação 
Nº1041/18 de autoria do Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho e as Indicações 
Nº1042/18 e Nº1043/18 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues ao Chefe do 
Poder Executivo. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e deu por encerrada a sessão, e eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo lavrei a presente 
ata que vai assinada pelo Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.                        


